

# Школьный вестник

Газета MISOУ «Прехвалтаевская средняя общеобразовательная школа»

# Открытие мемориальной доски в память о погибшем выпускнике Альхасе Садыкове



1 декабря, в школе состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память о погибшем выпускнике Альхасе Садыкове.

Альхас погиб 2 ноября 2023 года в Украине при выполнении воинского долга. Посмертно награждён Орденом Мужества.

В церемонии приняли участие Ф.Ф. Рахматуллов начальник Трехбалтаевского территориального отдела, Н.И. Ендиеров начальник отдела образования и молодежной политики администрации Шемуршинского МО, О.И. Ичанкина начальник мобилизационного отдела, специальных программ ГО и ЧР Шемуршинского МО, М.В. Фролов начальник мобилизационного отдела военного комиссариата Батыревского и Шемуршинского МО, близкие и родственники погибшего, односельчане. Все выступающие благодарили маму Альхаса — Санию Нуртдиновну за воспитание достойного гражданина, патриота своей Родины.

Образ Альхаса Садыкова каждый день будет служить школьникам примером мужества, доблести и героизма.

Педагоги и учащиеся МБОУ «Трехбалтаевская СОШ» выражают благодарность односельчанам, выпускникам школы за финансовую помощь в организации данного мероприятия.

#### Всезнайка



Поздравляем команду "Всезнайки", обучающихся 4 класса с отличным выступлением на муниципальном этапе интеллектуальной игры для младших школьников "Орлята. УМ".

Под руководством своего учителя Г. А. Стратилатовой ученики заняли 2 место. Молодцы! Поздравляем!

#### День Неизвестного Солдата



3 декабря в нашей стране отмечается День Неизвестного Солдата. В этот день в России чествуют всех, кто сражался за Родину, но не снискал ни почета, ни славы. Тех, кто остался лишь в памяти близких.

В преддверии этой знаменательной даты, советник директора по воспитанию, вместе с 9 классом поиграли в интеллектуальную игру «Главное - помнить», которая направлена на ознакомление обучающихся с историей памятной даты.

Игра была интересная и познавательная. "Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших" - Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского.

#### Международный день волонтера



5 декабря празднуют Международный день добровольца. Второе название этого праздника — День волонтёра. Этот день призван привлечь внимание общества к такому важному делу, как безвозмездная помощь людям.

В рамках этого дня обучающиеся нашей школы приняли участие в традиционной акции по уборке территории возле памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

Благоустройство памятных мест - это та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою благодарность всем, кто не пожалел своей жизни ради мирного неба в будущем.

## С наступающим Новым годом!

С Новым годом! С новым счастьем! Пусть исполнятся мечты В миг чудесный, в миг прекрасный, В новогодний дивный миг!

Чтобы были чудо в доме, Радость, счастье, волшебство, Позитив, тепло, веселье, И здоровье, и добро!

Пусть умножатся доходы. Классных, выгодных идей! Чтоб всем было только лучше, Чтоб все жили веселей!



#### Фестиваль «Семейная команда»



16 декабря В Шемуршинском муниципальном округе прошел незабываемый Фестиваль Семейная команда. Это было море поздравлений, бурных эмоций, счастья, задора, отличного настроения. ЭТОТ день, Трехбалтаевская школа приняла в своих уютных стенах ребят и их родителей со всех школ округа!

Первые и их родители приняли участие в регистрации команд, зарядке с тренером, в общем забеге «Для самых быстрых» с активистами Первых, загадали желания и повесили их на «Елке желаний».

### День конституции Российской Федерации



К 30-летию принятия Конституции РФ, в МБОУ «Шемуршинской СОШ» 12.12.2023 года прошел правовой турнир. Участниками турнира были команды обучающихся 7-9 классов.

Турнир состоял из четырех конкурсов. Дети в ходе живых обсуждений и работы смогли показать хорошие результаты на тему конституционного права и получили новые знания.

Поздравляем нашу команду с достойным выступлением в турнире! Вы молодцы!







«Школьный вестник» Учредитель: школа Зарегистрировано в Шемуршинском муниципальном округе Главный редактор – Л.Емдиханова зам. главного редактора – А.Алтынбаева Редакционная коллегия: отв. секретарь Д.Емдиханова

корреспонденты: А.Емдиханова

Адрес: 429182, Чувашская Республика, Шемуршинский район, c. Трёхбалтаево улица Октябрьская, дом 28 МБОУ «Трехбалтаевская СОШ»

К.Михайлова

тел. 8 (246) 3-62-43 электронная почта sh\_rshem1@rchuv.ru

Выходит 1 раз в месяц